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                                                                                                                       Zdeněk Kopřiva 

/TJ Rožnov pod Radhoštěm/ 
                                                                                                                      zdkopriva@seznam.cz 
 
 
 
 
 
Vážený pane Kopřivo, 
  
na základě Vaší žádosti zaslané emailem dne 22. 9. 2023 o poskytnutí informací  Vám zasílám odpověďi. 
Omlouvám se zpoždění s odpovědí, které bylo zapříčiněno pracovním zaneprázdněním. 
K Vaší žádosti sdělujeme následující: 
 
1. Koncepce - juniorské kategorie. 
Koncepce a plán přípravy juniorských kategorií, včetně cílů jednotlivých reprezentací na období je 
uvedena v dostatečném předstihu na půl roku dopředu na stránkách TMK v sekci pro reprezentanty, je 
rozeslána hráčům a trenérům viz.   
https://czechbadminton.cz/reprezentace-tmk 
 
2. Koncepce dospělé reprezentace.  
Koncepce a plán přípravy kategorií dospělí a U23, včetně cílů je uvedena v dostatečném předstihu na 
půl roku dopředu na stránkách TMK v sekci pro reprezentanty, je rozeslána hráčům a trenérům viz.   
https://czechbadminton.cz/reprezentace-tmk 
 
3. Naplnění koncepční práce: 
Reprezentace U23 měla v první polovině roku naplánována dvě soustředění, dvě soustředění byla 
naplánována na druhou polovinu roku 2023. Zároveň bylo pro reprezentaci U23 naplánováno 6 ST, na 
kterých byl přítomen trenér či zástupce TMK. Na sledovaných turnajích kategoriím U23 a dospělé NR 
bylo dále poskytnuto a uhrazeno startovné ve vybraných disciplínách. VSCM je zabezpečeno a 
připraveno přijmout hráče z kategorie U23 k dlouhodobé přípravě, Váš syn tuto možnost také částečně 
využívá. Hráčům reprezenatce U23, kteří zatím nevyužili podmínek NC a požádali prostřednictvím 
systémového článku SCM o možnost připravovat se v rámci tohoto článku tak bylo umožněno, SCM byly 
poskytnuty příspěvky na přípravu těchto hráčů  
 
4.  Vyhodnocení práce center: 
TMK interně vyhodnocuje práci jednotlivých center, jak po finanční tak sportovní stránce, tak jak ji 
nařizuje status komisí. Práce center je i probírána a řešena v rámci VV ČBaS. Zároveň v roce 2023 
došlo k úpravě financování SCM na základě počtu připravovaných reprezenatntů, složení a příspěvky na 
jednotlivá centra jsou k dohledání na stránkách ČBaS. Veškeré informace o SCM a SpS viz. 
https://czechbadminton.cz/talentovana-mladez 
 
5. Komunikace TMK: trenérská rada 
Dle schválené směrnice se Trenérská rada schází "zpravidla" čtyřikrát za rok, minimálně jednou 
prezenčně. Nám se podařilo částečně naplnit tuto povinnost, v roce 2022 proběhlo první setkání TR ve 
Vendryni, kde byl velmi malý zájem a narychlo uspořádané ze strany TMK, v březnu 2023 proběhlo 
setkání v Praze na Strahově,  na podzim 2023 poté v Plzni (zápis bude doplněn), za fungování 
komunikace je odpovědný předseda TMK, zároveň i pověřený člen TMK a předseda Trenérské rady.  
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Tady vidím do dalšího období velkou možnost zlepšení, děláme kroky, aby se Trenérská rada více 
zapojila do dění v TMK, jako předseda pro to dělám další  kroky. 
 
 
6. Péče o talentovanou mládež: 
Ano na webu jsou uvedeny dva dokumenty, které se dle našeho názoru zároveň nevylučují. Obecný 
dokument koncepce práce s talentovanou mládeží  na roky 2021 - 2024, dále aktualizace nastavení 
systému, na kterém pracovala nová komise TMK po ukončení činnosti předchozí komise a rezignaci 
předsedy TMK. Novější dokument stanovuje vize a systémové cíle nového složení TMK, nastavuje 
základní parametry jak tyto cíle dosáhnout, proto byla připravena a schválena VV ČBaS v průběhu roku 
2022. V roce 2024 budeme pracovat na aktualizaci systému pro nové dlouhodobější období 
olympijského cyklu v rámci tvorby dokumentu Strategický rozvoj ČBaS v letech 2024-2028. 
 
7. TMK v roce 2023 a 2023 má projekty spojené se vzděláváním trenérů ve spolupráci s Lektorskou 
radou. V roce 2022 to byla hlavně 1. Badmintonnová konference, která se napevno usazuje v 
termínovém kalendáři ČBaS a je kvitována jako velmi kvalitní projekt. V roce 2023 k tomu přibyl i 
seminář s Kenethem Larsenem, jedním z největších odborníků na metodiku z badmintonového 
prostředí. Dalšími projekty jsou například semináře Rodič jako klíč k úspěchu. Podobné akce se 
připravují i na další období Český Badmintonový Svaz — Projekty (czechbadminton.cz). Dále ČBaS 
úzce spolupracuje s federacemi z Polska, Maďarska a Slovenska na projektu společných soustředění 
reprezentačních týmů , projekt by měl být nastartován v roce 2024. 
 
8. Hráči byli do reprezentace zařazeni z důvodu budování týmu pro reprezentační akce. Stará směrnice 
připravena bývalou TMK byla v tomto ohledu ne zcela správně připravena, proto TMK připravila zcela 
novou Směrnici pro výběr a vedení reprezentace jenž byla schválena VV ČBaS 4.12.2023 a vstupuje 
v platnost 1.1.2024. Tato směrnice mnohem lépe popisuje výběr reprezentačního týmu, kdy největší 
zodpovědnost za výběr má reprezentační trenér. 
 
9. Chceme mít oficiální kategorii U23 jako předchod do dospělé reprezentace. 
 
10. Podpora reprezenatntů. 
Hráči, kteří jsou zařazeni do reprezentace U23 či dospělé jsou rozřazeni do jednotlivých skupin dle 
výkonnosti a dosažených žebříčkových postavení, případně splnění počtu účastí na mezinárodních 
turnajích.  Systém podpory jsme neměnili, upravuje se jenom finanční hranice dle rozpočtu TMK. Dále je 
jim poskytnuto startovné na ST (2023) či povinném počtu mezinárodních turnajů (2024)  
Pokud se hráč ve věku reprezenatce U23 rozhodne jít systémovou cestou a využít nabídky NC/VSCM a 
přípravy v ní, měl zajištěnu kompletní přípravu dle nabídky a ceníku ČBaS, za stanovený maximální 
příspěvek. Tento příspěvek bude TMK navrhovat od roku 2024 dle zpětné vazby zrušit. Další možností v 
případě zapojení do systému je zařazení do podpory resortního centra Olymp, kde máme nyní tři 
kategorie smluvních vztahů. 
Pokud hráč nezvolil systémovou cestu a připravuje se individuálně, vztahují se na něj všechny podpory 
IPR i MIPR dle nastavených kritérií TMK. 
 
. 
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K Vaší žádosti zároveň sdělujeme, že pokud máte pochybnosti či další nejasnosti o našem postupu, tak 
Vám stanovy umožňují, abyste se obrátil se svými požadavky na Dozorčí radu ČBaS. Dozorčí rada je 
vnitřním kontrolním orgánem ČBaS provádějícím nezávislý dozor nad majetkovým a finančním 
hospodařením ČBaS a činností orgánů ČBaS. Zjistí-li dozorčí rada na základě Vašeho podnětu 
pochybení, upozorní na něj výlučně Výkonný výbor ČBaS bez prodlení.  
 
 
 
V Praze dne 22.12.2023 
 
 
Petr Martinec předseda ČBaS 
 
Václav Drašnar  předseda TMK ČBaS 
 
 

 
 

 
 

 


